

«13» ноября 2017 г.

Официальная информация для предоставления партнерам ООО «Сиб Контролс»

Официальная информация ООО «Сиб Контролс».

Полное наименование:	Общество с огра	ниченной ответственност	ЬЮ

«Сиб Контролс»

Краткое наименование: ООО «Сиб Контролс»

 Юридический адрес:
 634021, г. Томск, ул. Енисейская, д.37, офис 405

 Фактический адрес:
 634021, г. Томск, ул. Енисейская, д.37, офис 405

 Почтовый адрес:
 634021, г. Томск, ул. Енисейская, д.37, офис 405

Тел.: +7(3822) 33-49-30, +7(3822) 34-51-30

E-mail : info@sibcontrols.com WWW: www.sibcontrols.com ИНН/ КПП: 7017286897 / 701701001

ОКПО: 90302644 ОГРН: 1117017010670

ОКВЭД: 72.60; 09.10.9; 46.69; 71.1; 71.12.5; 71.12.6.

Руководитель: Директор

Ф.И.О. руководителя: Арямкин Анатолий Анатольевич Основание: действует на основании Устава

Рублевый р/с 40702810732080002974 Валютный доллары США р/с 40702840032080002974 Валютный ЕВРО р/с 40702978632080002974

Реквизиты: Филиал ПАО «БАНК УРАЛСИБ» в г. Новосибирск :

Юридический адрес: 634029, г. Томск, пр. Фрунзе, 11-а

БИК: 045004725

к/сч: 30101810400000000725

ИНН/КПП: 0274062111/701702001

ОГРН: 1020280000190

Директор ООО «Сиб Контролс»	/Арямкин А.А./
	МΠ

E-mail: info@sibcontrols.com

БИК: 045004725